



Окончание Второй мировой войны – это великое событие для всего мира. Именно в этот день был побежден нацизм и фашизм, прекращено преступление против всего человечества. Ключевую роль в этой Победе сыграл Советский Союз и его храбрые воины: они сражались не только за свою Родину. Советские солдаты гнали врага до самого Берлина, изгоняя его с территорий других государств, захваченных нацистской Германией и ее союзниками. Страшное зло могло распространиться по всему миру, если бы советский народ не одержал Победу в главном противостоянии Второй мировой – Великой Отечественной войне. Точка во Второй мировой войне была поставлена Красной Армией на Дальнем Востоке. Блестяще проведенная Маньчжурская операция стала завершающей битвой Второй мировой, после которой последний союзник нацистской Германии – милитаристская Япония была вынуждена капитулировать. 2 сентября Япония подписала Акт о безоговорочной капитуляции, а 3 сентября Советский союз праздновал Великую победу. В 2020 г. этот день объявлен днем воинской славы России - Днем окончания Второй мировой войны. В связи с памятной датой 2 и 3 сентября в нашей школе были проведены следующие мероприятия:

2 сентября преподавателем ОБЖ Сапуновым А.Я. и сотрудниками СДК был реализован образовательный проект «Уроки Второй мировой», в рамках празднования 75-летия окончания Второй мировой войны и мероприятий Года памяти и славы, призванный привлечь внимание учащихся к важным событиям войны и её урокам.

2 сентября представителем «Молодежного центра» Кондыгиной А. был проведен Всероссийский исторический квест «Дальневосточная победа», посвященный завершающему этапу Второй мировой войны. Участниками квеста стали 9 человек - обучающиеся 8 класса. Квест познакомил участников с основными фактами и особенностями боевых действий на Дальнем Востоке в августе и сентябре 1945 года. 2 – 3 сентября была организована AR выставка с использованием современных технологий – актуальный формат патриотического воспитания через интересные примеры, факты и реальные достижения.

3 сентября – обучающиеся 10 и 11 классов, педагоги и специалисты школы участвовали в едином дне написания «Диктанта Победы» (диктантпобеды.рф), с целью привлечение широкой общественности к изучению истории Второй мировой войны, повышение исторической грамотности и формирование патриотического мировоззрения молодежи.

Мы должны помнить и чтить подвиг наших предков и их вклад в мирную жизнь современных государств.





